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A Gyomaendrődi Értéktár Bizottság 
2025 decemberi ülésén döntött két újabb 
települési érték felvételéről: a Dr. Tóth 
Elek Kertbarát Kör tevékenysége és a 
Magyar Galambtenyésztők Szövetsége 
243. sz. Galamb- és Kisállattenyésztők 
Egyesülete tevékenysége az Agrár- és 
élelmiszergazdaság szakterülethez 
tartozó értékek.
A Kertbarát kör 1989-ben 10 fő 
kerttulajdonos összefogásával alakult 
meg. Később Nyugdíjas Kertbarát Kör 
lett, majd 2012. április 14-én Dr. Tóth 
Elek, endrődi születésű szilvanemesítő 
és fajtakutató centenáriumi évének 
emlékünnepségén a Kertbarát kör 
felvette Dr. Tóth Elek nevét.
Civil szervezetként működnek, 
céljuk a kertészettel kapcsolatos 
ismeretek bővítése, a kertművelés 
népszerűsítése, hagyományos 
kertkultúra megőrzése. Havonta 
vannak összejöveteleik, ahol hasznos 
tanácsokkal támogatják egymást, 
szakmai előadásokat hallgatnak meg.  
Kirándulásokat szerveznek, melyeknek 
változatos a szakmai programkínálata: 
kertészeti és dísznövény kiállítások, 
múzeumlátogatások, kertészetek, 
szőlészetek bejárása, pincelátogatások. 
Egyéb szakmai rendezvényeknek is 

jó házigazdái. Kapcsolatot tartanak a 
térség kertbarát köreivel. 
Évente megrendezik a Városi bor-
, pálinka-, és házikolbász versenyt.  
Hagyományaik közé tartozik az 
őszi termékbemutató is. Mindkét 
programban együttműködnek a 
Bethlen Gábor Szakképző Iskolával. 
Szeretnék elérni, hogy a fiatalabbak is 
érdeklődjenek a kertészkedés iránt, és 
növekedjen ennek a tevékenységnek a 
népszerűsége, megbecsültsége. A tagok 
évek óta rendszeresen részt vesznek 
a Nemzetközi Sajt- és Túrófesztivál, 
a Nemzetközi Halfőzőverseny 
városi rendezvényeken. Aktív 
tagjai a közösségi főzéseknek, 
sütéseknek. Önkéntes munkájuk 
évek óta hozzájárul a rendezvények 
sikerességéhez. Tevékenységük, 
segítő munkájuk nélkül látványos 
programelemek maradnának el. A Dr. 
Tóth Elek Kertbarát Kört példaértékű, 
közösségért végzett tevekénységéért 
Gyomaendrődért Elismerő Oklevél 
kitüntetésben részesült 2024-ben.
A gyomaendrődi galambászok és 
kisállattenyésztők az Endrődön 
és Gyomán működő egyesületek 
összevonásával 1982. április 5-én 
megalakították közös egyesületüket a 

Magyar Galambtenyésztők Szövetsége 
243 sz. Galamb- és Kisállattenyésztők 
Egyesületet. 
Egyik legfontosabb, legjelentősebb te-
vékenységük a néhai Forgács József és 
társai által kitenyészett új galambfaj, a 
magyar autosex tyúkgalamb népszerű-
sítése, elterjedésének támogatása. 
Ennek érdekében fajtaklub is alakult. 

A cikk a következő oldalon folytatódik.

Két új érték a Települési Értéktárban
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Két új érték a Települési Értéktárban (folytatás)
A magyar autosex tyúkgalamb 
szerepel a Gyomaendrődi Települési 
Értéktárban, valamint a Békés 
Vármegyei Értéktárban is. 
A tenyésztés, legyen az haszon, vagy 
díszállat, nem csak hobbi, hanem 
nagy kitartást igénylő tudományos 
tevékenység is. Hozzájárul a biológiai 
diverzitás megőrzéséhez, a genetikai 
erőforrások termelésbe állításához is.
A galambászat és a kisállatokkal 
való foglalkozás kikapcsolódás, a 
nemes versengés, sport, ugyanakkor 
közösségépítő tevekénység. A 
bemutatás és a népszerűsítés a fiatalabb 
generációk számára a természethez való 
kapcsolódást támogatja, tudatosítja az 
ember és a természet kapcsolatát.
Az egyesület tagjai arra törekedtek, 
hogy a hús-, dísz-, postagalambok és 
kisállatok tenyésztése során a legjobb 
tulajdonságokkal bíró egyedeket hoz-
zanak létre. Az állatokat rendszeresen 
bemutatják az egyesületben, szak-
mai tanácsokkal látják el egymást. 

Rendszeresen szerveznek kiállításokat, 
illetve vesznek részt más települések 
kiállításain. A helyben rendezett kiállí-
tásaikat sokan látogatják, sokan jönnek 
vidékről is, ismerkednek a várossal, a 
nevezeteségekkel, a helyi vendéglátás-

sal. Az egyesület tagjai a más telepü-
léseken megrendezésre kerülő kiállítá-
sokon való rendszeres részvételükkel 
Gyomaendrőd nevét ismertetik meg, jó 
hírét viszik és ápolják.

fotó:Klimó Krisztián

Megnevezés Összeg Megvalósulás
TOP PLUSZ - 1 . 1 . 3 - 2 1 - 
BS1-2022-00003

292.000.000 Ft A Zrinyi M. utcában lévő helyszínen turisztikai fejlesztés valósult 
meg, amely a befejező szakaszban van.

TOP PLUSZ - 3 . 3 . 2 - 2 1 -
BS1-2022-00036

150.000.000 Ft Helyi szociális Infrastruktúra fejlesztés (CS. GY. Központ) 
A megvalósítás befejeződött, elszámolás alatt.

TOP PLUSZ - 1 . 2 . 2 - 2 1 -
BS1-2022-00003

152.000.000 Ft „Együtt veletek”szociális városrehabilitáció a Cigányvároson. 
A szakmai beszámoló elfogadása után indulhat a közbeszerzés a 
még nem valósult tevékenységre.

TOP PLUSZ - 3 . 1 . 2 - 2 1 -
BS1-2022-00005

228.375.211 Ft „Együtt veletek” 2. rész 2027.02.29-ig fog megvalósulni.

TOP PLUSZ - 1 . 2 . 1 - 2 1 -
BS1-2022-00062

207.947.000 Ft Gyomaendrőd zöld és kulturális infrastruktúra fejlesztése 
(Átkerült a hazai finanszírozásba.) A pénzmaradvány terhére plusz 
műszaki tartalom fog megvalósulni.

TOP PLUSZ - 2 . 1 . 1 - 2 1 -
BS1-2022-00003

119.989.479 Ft A Kállai Ferenc Művelődési Központ energetikai fejlesztése. 
A projekt lezárult.

TOP PLUSZ - 1 . 1 . 3 - 2 1 -
BS1-2024-00057

430.000.000 Ft A Gyomaendrődi Liget Fürdő energetikai fejlesztése. Az 
első mérföldkő lezárult, de a tervdokumentáció módosítása 
folyamatban van. Ennek elfogadása után kezdődik a közbeszerzés.

TOP PLUSZ - 1 . 2 . 3 - 2 1 -
BS1-2022-2026-00026

400.000.000 Ft Belterületi közutak fejlesztése Gyomaendrődön. Első fordulóban a 
pályázat nem nyert, az újraértékelés során támogatásban részesült, 
de módosításokkal. A szerződés 2025. nov. 19-én lépett hatályba.

Kisfaludy fejlesztési
program

21.382.412 Ft A Turinform iroda korszerűsítése. A projekt lezárult, a beszámoló 
elfogadásra került.

Versenyképes Járások
Program
I. Ütem Gyomaendrőd

67.136.440 Ft - Közlekedésbiztonság fejlesztés
keretében jelzőlámpás átkelőhelyek 3 helyen.
- Közszolgáltatások fejlesztése (épületfelújítás, eszközbeszerzés)
- Liget Fürdő fejlesztés (kültéri pavilonok, járdák, szauna 
felújítása) 50.000.000 Ft.
- Ebrendészeti telep 10.000.000 Ft.

Tájékoztató a 2025-ben benyújtott, vagy lebonyolítás alatt álló projektekről
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Képviselő-testületünk január 29-én 
14 napirendi pontot tárgyalt meg nyílt 
ülésen és kettőt zárt ülésen. Az idei 
év költségvetési koncepcióját már 
decemberben tárgyalta a képviselő-
testület, amely akkor hiányt mutatott. 
Az azóta eltelt időszakban több 
olyan kormányzati döntés született, 
amelynek következtében ez a hiány 
jelentősen lecsökkent. Javaslatok 
és döntések születtek olyan saját 
hatáskörű intézkedésekről, melyek 
lehetővé teszik, hogy a költségvetési 
rendelet tervezete hiány nélkül 
kerüljön beterjesztésre a februári 
képviselő-testületi ülésre.
Módosultak az önkormányzati 
bérlakások bérleti díjai, az idei évben 
7 %-kal emelkednek, a nem lakhatási 
célú önkormányzati helyiségek, és 
egyéb területek bérleti díjai a KSH 
által közzétett fogyasztói árindex 
mértékével, 4,4%-kal nőnek.
A Gyomaendrődi Hírmondó 
lapszerkesztési feladatait 2026. 
február 1. napjától Tóthné Szabó Irén 
látja el. 
Kiírásra kerültek a 2026 évi 
támogatási alapok, amelyekre helyi 
civil szervezetek pályázhatnak. 
Az alapok összegei megegyeznek 
a 2025-ös kerettel. A Közösségi, 
Művelődési és Rendezvény Alap 
kerete 9.900.000 Ft, a Sport Alapban 
17.500.000 Ft pályázható összeg 
van, a Holtág-fejlesztési Alap egyik 

komponensében 7.856.636 Ft-
ra, míg a másik komponensében 
szúnyoggyérítési támogatásra 
2.000.000 Ft keretösszegre lehet 2026 
februárjában pályázatot benyújtani. 
Döntést a márciusi ülésen hoz a 
képviselő-testület.
Napirendi pont volt az óvodák nyári 
szünete és a folyamatos ellátás 
biztosítása. Az intézmények tervezetét 
a testület elfogadta. Az óvodák a 
szülőket február 15-ig tájékoztatják az 
időpontokról.
Jóváhagyta a képviselő-testület az új 
utcanevekkel kiegészített beiskolázási 
körzeteket.
Három önkormányzati ingatlan 
értékesítésének pályázati kiírásáról 
született döntés: a Gyomaendrőd, 
Szabadság út 6. szám alatti ingatlan 
rendeltetésének megváltoztatásáról 
és értékesítéséről, a Gyomaendrőd, 
Hősök útja 56. szám alatt lévő 
telekingatlan, valamint Gyomaendrőd 
belterület 3735/16 hrsz-ú ingatlan 
értékesítéséről.
Zárt ülés keretében döntött a 
képviselő-testület az önkormányzati 
kitüntetésekre és elismerésekre 
beérkezett javaslatokról, a díjak 
átadására a 2026. március 15-i ünnepi 
képviselő-testületi ülés keretében 
kerül sor.

Toldi Balázs
polgármester

Polgármesteri tájékoztató

Toldi Balázs: A Vidékfejlesztési 
Program keretén belül a külterületi utak 
fejlesztésére kiírt felhívásra benyújtott 
anyagunkban a Téglagyári út 1982 
méteres szakaszának megújításával 
pályázatunk sikeresen.
A gyomaendrődi belterületi közutak 
fejlesztésére benyújtott és 2024-ben 
nyert pályázat keretében 21 utca és 
út újulhat meg részben vagy teljes 
egészében. A fejlesztésben érintett 
utcák: Móricz Zsigmond u., Csokonai 
Vitéz Mihály u., Álmos u., Szabó 
Dezső u., Dobó u. (a Liszt Ferenc u. 
és a Béke u. között), Pásztor János 
út (a Kossuth út és a Fő út között), 
Eötvös u. - Kató József u. (Bajcsy út 
és a Kossuth út között), Kiss Bálint u. 
, Géza fejedelem u., Sugár út (Bartók 
Béla u. és a Toronyi u. között), Tamási 
Áron u. (Mohácsi út és a Fő út között), 
Szabadság út (Polányi Máté út és a 
Selyem út között , Fő út és a Selyem 
út között), Polányi Máté út (Blaha út és 
az Apponyi út között), Kacsóh Pongrác 
u., Táncsics Mihály u. (a 36 számtól 
a Mikes Kelemen utcáig), Fazekasi 
út (Kenderáztató u. és az Orgona u. 
között), Tóth Árpád u. (Mester u. és a 
Márton Gábor tér között), Mester u., 
Csejti út és a Simai út között, Polányi 
Máté u. 140-58 szám között, Ady 
Endre u., Áchim András u.

2026-ban megvalósuló 
fejlesztések, pályázatok

A felsőoktatási intézmények minden évben – kérelem alapján - díszoklevelet adományoznak azoknak a 
pedagógusoknak, akik óvónői, tanítói és/vagy tanári diplomájukat 50 (arany), 60 (gyémánt), 65 (vas) vagy 70 (rubin) 
évvel ezelőtt szerezték, és akik az oklevél megszerzésétől számított – legalább – 30 évet pedagóguspályán töltöttek.

Gyomaendrőd Város Önkormányzata kifejezte azon szándékát, hogy segítséget szeretne nyújtani a nyugdíjas 
pedagógusoknak jubileumi díszoklevelük igénylésénél a 2026-os évben.
A díszoklevél benyújtásához azok a nyugdíjas pedagógusok fordulhatnak segítségért, akik a településen élnek, illetve 
itt dolgoztak.

A díszoklevél igénylésével kapcsolatban segítségért fordulhatnak Csikós Erika ügyintézőhöz személyesen a 
Gyomaendrődi Közös Önkormányzati Hivatalnál (Gyomaendrőd, Selyem út 124.), vagy telefonon a +36-66-521-657 
telefonszámon, illetve e-mailen a csikos.erika@gyomaendrod.hu e-mail címen.
Tekintettel arra, hogy a legtöbb felsőoktatási intézmény a 2026-os év első negyedévében fogja meghirdetni a 
díszoklevél igénylésének lehetőségét, kérjük, minél hamarabb vegyék fel a kapcsolatot az ügyintézővel.
A díszoklevél iránti igényléshez általában az alábbi dokumentumok szükségesek (a felsorolás nem teljes körű, 
intézményenként más dokumentumokat is kérhetnek):

Felhívás nyugdíjas pedagógusok részére díszoklevél igénylésére

-	 eredeti diploma,
-	 rövid önéletrajz
-	 adószám
-	 TAJ szám

-	 telefonszám
-	 a gyémánt vas és rubin diploma igénylése  

esetében az előző díszoklevél másolata.



HÍRMONDÓ4

FIGYELEM!

2026. január 1-jétől megváltoztak a 
helyi adók és illetékek befizetésére 
szolgáló önkormányzati számlaszámok. 
Gyomaendrőd Város Önkormányzata 
számlavezető pénzintézeténél (MBH 
Bank) - 2026. évtől - az eddigi 16 
karakter hosszú számlaszámok 
24 karakterre változtak (az eddigi 
számlaszámok kiegészülnek 8 darab 
nullával), ezért kérjük adózóinkat, 
hogy utalásaiknál szíveskedjenek 
aktualizálni a helyi adók fizetésére 
szolgáló számlák számait.

Önkormányzati adószámlák:

Önkormányzati adószámlák változása

Gyomaendrőd Város Önkormányzata 
Képviselő-testületének döntése 
alapján 2026. január 1. napjától 
az idegenforgalmi adó mértéke 
személyenként és vendégéjszakánként 
500 forintra változott. 
A szállásadóknak a 2026. február 
15-ig benyújtandó, a 2026. január 
hónapra vonatkozó idegenforgalmi 
adóbevallásban már ezzel az összeggel 
kell számolniuk.
A Nemzeti Turisztikai Adatszolgálató 
Központ (NTAK) informatikai 
felületén az önkormányzati adóhatóság 
beállította a 2026.01.01-től 500 forintra 
változó adómértéket, ám mivel eltérő 
informatikai szoftvereket használnak, 
így kérjük - amennyiben még nem tették 
meg - szíveskedjenek leellenőrizni, 
és ha szükséges, a szálláshely által 
használt informatikai rendszerben 
módosítani az adómértéket.
Idegenforgalmi adóban 2026. évtől 

továbbra is adókötelezettség terheli 
azt a magánszemélyt, aki nem 
állandó lakosként az Önkormányzat 
illetékességi területén legalább 
egy vendégéjszakát eltöltött. 
Az idegenforgalmi adó alapja a 
vendégéjszakák száma alapján kerül 
meghatározásra.
Az idegenforgalmi adót az adó 
beszedésére kötelezett szedi be, azaz a 
szálláshely ellenérték fejében történő 
átengedése esetén a szállásdíjjal együtt 
a szállásadó, a szálláshely vagy bármely 
más ingatlan ingyenesen történő 
átengedése esetén a szálláshellyel, 
ingatlannal rendelkezni jogosult szedi 
be az ott-tartózkodás utolsó napján. 
Az adóbeszedésre kötelezett az általa 
beszedett, vagy beszedni elmulasztott 
idegenforgalmi adót a tárgyhónapot 
követő hónap tizenötödik napjáig 
vallja be, és fizeti meg.
A pénzforgalmi számlanyitásra 

kötelezett adózó a fizetési 
kötelezettségét belföldi pénzforgalmi 
számlájáról történő átutalással 
köteles teljesíteni. A pénzforgalmi 
számlanyitásra nem kötelezett adózó 
a fizetési kötelezettségét belföldi 
fizetési számlájáról történő átutalással 
vagy készpénz-átutalási megbízással 
teljesítheti. A bevallás űrlap beküldése 
során az adózók számára biztosított a 
bankkártyás (VPOS) fizetés lehetősége 
is.
A beszedett idegenforgalmi adót 
Gyomaendrőd Város Önkormányzata 
Tartózkodási idő utáni Idegenforgalmi 
adó 53200125-11063836-00000000 
számú beszedési számla javára kell 
megfizetni. 
Együttműködésüket köszönjük!

Dr. Csordás Ádám
Gyomaendrődi Közös

Önkormányzati Hivatal Jegyzője

Változott az idegenforgalmi adó mértéke

Helyi iparűzési adó
Építményadó
Magánszemélyek kommunális adója
Idegenforgalmi adó tartózkodás után
Talajterhelési díj
Földbérbeadásból származó jövedelem
Pótlék
Idegen bevételek
Előrehozott adó
Egyéb bevételek
Államigazgatási illeték beszedési
Mezőőri járulék
Bírság és végrehajtási ktg.

53200125-11063843-00000000
53200125-11063795-00000000
53200125-11063812-00000000
53200125-11063836-00000000
53200125-11067830-00000000
53200125-11063850-00000000
53200125-11063898-00000000
53200125-11063915-00000000
53300232-18651412-00000000
53200125-11063874-00000000
53200125-11068673-00000000
53200125-11063881-00000000
53200125-11063908-00000000

Januári rezsistopot vezetett be a 
kormány. Dankó Béla országgyűlési 
képviselő a részletekkel kapcsolatban 
elmondta, a támogatás automatikusan 
fog járni a fogyasztóknak, a forrásokat 
pedig a Nemzetgazdasági Minisztérium 
biztosítja.
Dankó Béla kifejtette, a fűtésnél 
jelentkező többletfogyasztást, annak 
költségét a januári rezsistop révén 
az állam átvállalja a családoktól. A 
januári szélsőséges időjárás komoly 
próba elé állította Magyarországot, 
emiatt pedig mindenki váratlan és 
jelentős többletkiadásokkal szembesül, 

a fagyos idő magas fűtésszámlákat is 
hozott, és nagy terhet ró a családokra. 
Ezért is hozták meg a rezsistopról szóló 
döntést a kormányülésen.
Szólt arról, hogy a fogyasztóknak 
nem kell külön kérelmet benyújtani 
a rezsistop miatt,  az automatikusan 
jár minden érintettnek. A szolgáltató 
írja majd jóvá a számlán a rezsistop 
szabályai szerint számított összeget.
Mint elmondta, az átlaghoz képest 
30-33 százalékkal várható magasabb 
fogyasztás idén januárban.
Az országgyűlési képviselő kiemelte, 
a rezsistop kizárólag természetes 

fogyasztókra vonatkozik.
Hangsúlyozta, mindenkit abba a 
helyzetbe akarnak hozni, mintha ez a 
január nem tért volna el egy átlagos 
januártól. A kormány javaslatának 
egyik eleme, hogy a januári magasabb 
fogyasztás miatt senki nem kerülhet 
át drágább sávba. Az átalány szerint 
fizető ügyfelek terhét is kompenzálják.

Sokat segít a januári rezsistop
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A Szakorvosi Rendelőintézet kéri azokat a betegek, 
akik az előzetesen egyeztetett időpontban nem tudnak 
megjelenni a szakrendelésen, legyenek szívesek az 
időpontot lemondani. Ezzel lehetőséget teremtenek 
más betegek ellátására, a várólisták rövidülésére. 
Akadályoztatás esetén a (66) 581-180 számon, vagy 
személyesen tudják az időpontot visszamondani.

Adjon lehetőséget betegtársának

2026. évi hulladéknaptár – Gyomaendrőd 

Hulladék 
típusa 

Január Február Március – Április – Május – Június – Július – Augusztus – 
Szeptember - Október 

November December 

szelektív  

Január 4-étől MINDEN PÁROS HÉTEN: 

szerdán K1, K2, pénteken K3, K4, K5 

12. 09. és 12. 23: K1, K2 nincs 
változás 

12. 11.: K3, K4, K5 nincs 
változás 

12. 25. péntekről – 2026. 12. 
28. hétfőre: K3, K4, K5 

zöldhulladék CSAK 

FENYŐ: 

15., 29. 

 

--- 

Március 9. - Október 31. között MINDEN PÁRATLAN 
HÉTEN: 

szerdán K1, K2, pénteken K3, K4, K5 

11. 04: K1, 
K2 

11. 06: K3, 
K4, K5 

 

12. 02: K1, K2 

12. 04: K3, K4, K5 

vegyes MINDEN HÉTEN: K1 – HÉTFŐ, K2 – KEDD, K3 – SZERDA, K4 – CSÜTÖRTÖK, K5 – PÉNTEK 

Áthelyezett gyűjtési napok: 2026. 04. 06. hétfőről – 2026. 04. 04. szombatra: K1 

                                             2026. 12. 25. péntekről – 2026. 12. 28. hétfőre: K5 

                                            2027. 01. 01 péntekről – 2027. 01. 04. hétfőre: K5 

 
Lomtalanítás: K1, K2: 2026. 05. 09. és 2026. 11. 07.                         K3, K4, K5: 2026. 05. 16. és 2026. 11. 14. 
 

A körzetbeosztást a www.tappe.hu oldalon találja, az Ürítési naptár menü alatt. 
A 2026-os körzetbeosztás azonos a 2025-ben érvényes körzetbeosztással!  
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Tájékoztató a Dél-Alföldi Regionális Új Esély 
Központ – Gyomaendrőd szolgáltatásairól
Az Idősügyi Tanács korábbi lapszámokban megjelent 
sorozatában azokat a témákat jártuk körbe, amelyek 
városunk idősebb polgárait leginkább foglalkoztatják. 
Bemutatásra kerültek a Járási Hivatal és az Önkormányzat 
által nyújtott támogatások, valamint azok igénylési 
feltételei, a Digitális Állampolgársággal, a nyugdíjjal 
kapcsolatos kérdések, valamint az egészségügyi ellátás 
egyes területeivel foglalkoztunk. Röviden bemutatásra 

került a Térségi Szociális Gondozási Központ, Református 
Szeretetotthon, a Kondorosi Humán Szolgáltató Központ 
működése, és az Endrődi úti önkormányzati költségalapú 
bérlakásokról osztottunk meg hasznos információkat. 
Jelen lapszámban az Új Esély Központ – Gyomaendrőd 
ellátásait olvashatják. 

Köszönjük, hogy követték a híreinket!
Lehóczkiné Timár Irén

alpolgármester, 
Idősügyi Tanács elnöke

Hírek az Idősügyi Tanácstól – IV. rész

Dél-Alföldi Regionális Új Esély Központ
Gyomaendrőd
Cím: 5500 Gyomaendrőd, Damjanich János u. 1–2.
Telefon: +36 70 640 0709
E-mail: gyomaendrod@btesz.hu
Fenntartó: Baptista Tevékeny Szeretet Misszió

Milyen szolgáltatásokat lehet igénybe venni?

Az Új Esély Központ a szenvedélybetegséggel és pszichiátriai 
betegséggel élők számára térítésmentes nappali ellátást 
biztosít. Az év minden napján nyitva tartunk, már havi 
pár alkalmas megjelenéssel is javulhat a szolgáltatásainkat 
igénybe vevők életminősége!
Célunk a felépülés támogatása, a mindennapi nehézségek 
enyhítése és a közösségi beilleszkedés segítése.
1. Tanácsadás
- Életvezetési, életviteli tanácsadás
- Jogi és szociális ügyintézési segítség
- Egészségügyi és pszichológiai tanácsadás
- Munkavállalási tanácsadás
2. Készségfejlesztés
- Mozgásos foglalkozások: sport, torna, mozgásterápia
- Alternatív terápiák, pl. zenés csoport
- Tematikus csoportok: stresszkezelés, visszaesés megelőzés, 
önismeret, irodalom, párkapcsolat
3. Háztartási segítség
- Személyi higiéné feltételeinek biztosítása
- Ruhamosás, szárítás, vasalás
- Telefon és internethasználat
- Segédeszközök használata, tisztítása
4. Étkeztetés
- Igény esetén napi meleg étel
- Kulturált étkezőhely és higiénés támogatás

5. Esetkezelés
- Egyéni segítő beszélgetések
- Hivatalos ügyek intézésének segítése
- Kríziskezelés, motivációs beszélgetések
- Egészségügyi és szociális szolgáltatásokhoz való 
hozzáférés segítése
6. Felügyelet
- Biztonságos környezet, folyamatos odafigyeléssel
- „Drop-In” lehetőség alkalmi bejárással
7. Gondozás
- Mentális támogatás
- Személyiségfejlesztő csoportok
- Egészségi állapot figyelése
- Családi és társas kapcsolatok támogatása
8. Közösségi programok
- Filmklub
- Egészségnap
- Nyitott napok
- Adománygyűjtések
- Városi rendezvényeken való megjelenés
Nyitvatartás
- Hétfő–vasárnap: 08:00–14:00
- Ünnepnapokon: 08:00–14:00

A szolgáltatás igénybevételének módja: 
Az ellátás szóban vagy írásban kérelmezhető a szakmai 
koordinátornál.
A szolgáltatás megkezdésekor megállapodás kerül aláírásra.

Kihez lehet fordulni?
Telefon: +36 70 640 0790
E-mail: gyomaendrod@btesz.hu
Cím: 5500 Gyomaendrőd, Damjanich János u. 1–2.
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Új ultrahang készülék a betegek szolgálatában
A Szakorvosi Rendelőintézet 
eszközparkja január elején egy 
új, csúcskategóriás ultrahang 
készülékkel bővült. A beszerzés Dr. 
Varjú László (Kisréti Gyógyszállóért 
Alapítvány) adományából, valamint 
önkormányzati forrásból valósult 
meg. A beszerzéshez az alapítvány 
3 millió forintos adománya mellett 
az önkormányzat 866  137,- forintot 
biztosított.
Az eszköznek köszönhetően várhatóan 
javul a betegellátás minősége, 
több vizsgálatra lesz lehetőség, 
elkerülhetővé válnak a rendelések 
ütközése. Az új készülékkel 
tökéletes minőségű csecsemő 
csípőszűrés végezhető, ezen kívül 
a nőgyógyászaton és az urológián 
szintén a vizsgálatok részét képezi az 
ultrahangos vizsgálat.
A Szakorvosi Rendelőintézet dolgozói 
bíznak abban, hogy a készülék a 
magas szakmai színvonalú ellátást 
fogja szolgálni a betegek legnagyobb 
megelégedettségére.

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy 
a gyomaendrődi gyepmesteri telep 
mellett található állati hulladék-
befogadó telepen lehetőség van 
disznótorból származó állati hulladék 
díjmentes elhelyezésére.
Az állati eredetű melléktermékek 
elhelyezése a telep bejárata mellett 
elhelyezett, erre a célra szolgáló 
gyűjtőkonténerben történik. A 
szolgáltatás célja, hogy segítséget 

nyújtson a lakosságnak a disznóvágások 
során keletkező hulladék szakszerű, 
biztonságos és környezetbarát 
kezelésében, megelőzve az 
illegális lerakást és az ebből adódó 
közegészségügyi kockázatokat.
Felhívjuk a figyelmet arra, hogy a 
konténer kizárólag a disznótor során 
keletkező állati hulladék elhelyezésére 
szolgál. Egyéb típusú hulladék lerakása 
nem megengedett. Kérjük a lakosságot, 

hogy a hulladékot megfelelően 
csomagolva helyezzék el, ügyelve a 
tisztaságra és a higiéniai szabályok 
betartására.
A díjmentes elhelyezési lehetőség 
hozzájárul Gyomaendrőd tisztaságának 
megőrzéséhez, valamint a 
közegészségügyi és állategészségügyi 
előírások betartásához. 
Köszönjük az együttműködést és a 
felelős magatartást!

Disznótorból származó állati hulladék díjmentes elhelyezése

GYOMASZOLG KFT. 
SZOLGÁLTATÁSA

TEMETKEZÉSSEL 
KAPCSOLATOS ÜGYINTÉZÉS

Gyomaendrőd, Ipartelep u. 2.

HÉTFŐ-PÉNTEK 7-15 személyesen 
vagy a 66/386-233 telefonszámon.

Ügyelet ideje alatt hívható telefonszámok
(hétvégén, ünnepnapokon éjjel-nappal)

CSŐKE JÁNOS 66/285-065; 30/630-8097
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A Kistérségi Óvoda és Bölcsőde hírei

Téli örömök – amikor 
megérkezett a régen várt hó!

Különleges izgalom és hangulat 
töltötte be óvodáinkat és 
bölcsődénket. A gyerekek az 
ablakhoz tapadva csodálták a fehérbe 
boruló udvart. A hóesés számukra 
nem csupán egy régen látott időjárási 
jelenség, hanem igazi varázslat, 
amely új játékokat és élményeket 
tartogatott. 

Nagycsoportosaink a könyvtárban

A könyvtár egy varázslatos hely, 
ahol a könyvek új világokat nyitnak 
meg előttünk. Százszorszép és 
Margaréta Óvodánk nagycsoportosai 
a Határ Győző Városi Könyvtárban a 
madárvédelemről, téli madáretetésről 
szóló interaktív előadáson vettek 
részt. A nálunk telelő madarak 
etetésében és itatásában sokat 
segítkeznek a gyerekek az óvodáink 
és bölcsődénk udvarán is. 

Csemeték kalandozása az 
őslények birodalmában

Január utolsó hetében kiderült men�-
nyire szeretik a Csemetekert Óvoda 
ovisai a dinókat. Egy régi világ élőlé-
nyei keltek életre játékos formában. 
Hogy mi is történt pontosan? A hét 

során dinoszauruszokról szóló köny-
veket nézegettünk, vetítettünk a gye-
rekeknek, terepasztalt készítettünk 
csoportosítottuk a dínókat, melyik 
húsevő, melyik növényevő, miről 

tudjuk megkü-
lönböztetni őket, 
hogyan szapo-
rodtak, mivel 
táplálkoztak. 

 

Gyurmából őskori maradványokat 
készítettünk, régészek bőrébe búj-
tunk: homokban elrejtett dinoszau-
rusz maradványokat, és fosszíliákat 
tisztítottunk le és figyeltünk meg va-
lamint a témához kapcsolódóan fog-
lalkoztunk a vulkánokkal, vulkánki-
töréssel. 

„Kelj fel medve, kelj fel már…” – 
Maci napon

A gyertyaszentelőhöz kapcsolódó 
népszokás az óvodákban  a fény, a 
tavaszvárás ünnepe. Brummogva, 
mackóbőrbe bújva kíváncsian 
figyeltük, hogy meglátja-e a medve 
az árnyékát? 
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2025. decemberében minden 
egységünkben megtartottuk a 
karácsonyi ünnepséget, Czank 
Gábor atya pedig miséket tartott 
az idős otthonokban. A nappali 
klubokban versekkel, zenékkel 
és süteménnyel ünnepeltünk. 
Külön örömünkre szolgált, hogy 
a gyomai klubba a Tűzmenedék 
Együttes tagjai látogattak el. Az 
idős otthonok karácsonyi műsorára 
ovisok és iskolások érkeztek 
szebbnél szebb műsorokkal. A 
Szent Imre Idősek Otthonában a 
Tulipános Óvoda, az Őszi Napsugár 
Idősek Otthonában pedig a Vásártéri 
óvoda ovisai kedveskedtek nekünk 
ünnepi műsorukkal. A Rózsakert 
Idősek Otthonába a Rózsahegyi 
Kálmán Általános Iskola az 
Őszikék Idősek Otthonába pedig 
a Kis Bálint Általános Iskola 
diákjai jöttek el, és varázsolták el 
dalaikkal és verseikkel a lakókat. 
December 23-án a Körösmenti 
Táncegyüttes táncosai a regölés 
hagyományát elevenítették fel az 
idős otthonokban. Ismét köszönjük 
nekik ezt a fantasztikus élményt. A 
lakóink az ünnepségek alkalmával 
kapták meg az Önkormányzat 
karácsonyi ajándékcsomagját, ezen 
felül a Gyomaendrődi Motoros 
Mikulások is meglepték őket 
szaloncukorral. Az Élet Másokért 
Egyesülettől élelmiszer csomagokat 
kaptunk, amit kiosztottunk nappali 
klubtagjaink között. Köszönjük a 
kedves felajánlásokat. Év elején 
pezsgős koccintással, virslivel és 
süteménnyel köszöntöttük az új 
évet. Az Esély klubban januárban 
szinte minden hétre jutott egy-
egy érdekes program. A hóember 
napja alkalmából linzert sütöttünk, 
illetve az időjárás kegyéből 
még igazi hóembert is tudtunk 
építeni. A tejszínhab napján 

különleges sütőtökös cappuccinót 
fogyasztottunk az ellátottjainkkal. 
Január 27-én pedig megtartottuk a 
farsangi mulatságot. Ezek mellett 
minden nap tartottunk foglalkozást 
az ellátottaknak, beszélgettünk velük 
a napi eseményekről, az életükről, 
tornáztunk, zenét hallgattunk, 
táncolunk, így tartalmasan telt 
minden nap a fogyatékosok nappali 
klubjában. Hasonló változatos 
programokkal készültünk az idősek 
nappali klubjaiban is. A gyomai 
klubban ismét vendégünk volt Giricz 
Magdolna, akivel a depresszió 
világnapján jó hangulatban, de 
komoly témákról beszélgettünk. A 
magyar kultúra napján pedig Babos 
László jött el hozzánk, aki Gyoma 
és az Erzsébet liget történetéről 
szóló könyvét mutatta be. Ebben a 
hónapban az utolsó vendég Czank 
Gábor atya volt, akivel a vallások 
világnapja alkalmából tartalmas, 
elmélyült beszélgetést folytattunk. 
Az endrődi klubban a szokásos 
programok mellett kiemelkedő 
esemény volt a magyar kultúra 
napja, amikor Romhányi József 
versei mellett Farkasinszkiné 
Kertes Mária klubtagunk saját 
versét is meghallgattuk. A hunyai 
klubban Kmellárné Irénke 
klubtagunk olvasta fel saját verseit, 
ami után a közösen főzött ebédet 
és süteményeket fogyasztottuk 
el. Az idős otthonokban sem 
unatkoztak a lakóink: agytornával, 
közös újságolvasással, bingóval és 
társasjátékozással teltek a januári 
hideg téli napok. Az Őszi Napsugár 
Idősek otthonában január 23-án 
90. születésnapján köszöntöttük 
Andrési Pálné Anna nénit. 
Műsorral kedveskedtek a Margaréta 
Óvoda ovisai, köszöntötte őt 
Toldi Balázs polgármester úr, 
Véháné Jánosik Zsuzsanna 

intézményvezető és a lakótársak. 
Szeretnénk megköszönni minden 
kedves vendégnek, előadónak, az 
ovisoknak és iskolásoknak, hogy 
látogatásukkal színesebbé tették 
ellátottjaink mindennapjait a 2025-
ös évben. Továbbá köszönünk 
minden kedves felajánlást, amivel 
örömet okoztak lakóinknak, 
klubtagjainknak, ellátottunknak. 
A következő évben változatlanul 
állunk rendelkezésükre, alap- és 
szakosított ellátásainkkal.

Új év, régi lendület a Térségi Szociális Gondozási Központban
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ÜGYFÉLFOGADÁS RENDJE 
- Gyomaendrőd-

- hulladékszállítás –

Ügyfélkapcsolati pont helyszíne: 5500 Gyomaendrőd, Ipartelep út 2.

Ügyfélfogadási idő: 

2026. január
2026. február
2026. március

minden héten
Nap megnevezése Időpont

Hétfő
Csütörtök

8:00-12:30
8:00-15:30

Kérjük ügyfeleinket, hogy a személyes ügyintézés helyett az elektronikus 
formában, postai úton történő ügyintézést részesítsék előnyben!

Ügyfélszolgálati időn kívül az alábbi központi elérhetőségeken várjuk 
megkeresését:

Telefonon: +36-1-776-7777
E-mail-ben: ugyfelszolgalat@tappe.hu,

uzletiugyfel@tappe.hu,
szallitasi-informaciok@tappe.hu

Személyesen vagy postai úton: 5600 Békéscsaba, Kinizsi u. 4-6. 
(hétfő és szerda: 8:00-15:00 h, csütörtök: 7:00-19:00 h)

A hulladékszállítási információkról és ügyintézésről a www.tappe.hu oldalon 
tájékozódhat.

TAPPE Hulladékgazdálkodási Köztisztasági, Szolgáltató Kft.

Jótékonysági koncert
A Határ Győző Városi Könyvtárban megrendezett 

jótékonysági koncert bevételét Paraizs Kende 
és zenésztársai, Szabó Bence és Tímár Tamás 

a Gyomaendrődi Mentő Alapítványnak 
adományozták. 

Az est során és az azt követő felajánlásokkal 
összesen 425 000 forint gyűlt össze.
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Kis Bálint Általános Iskola hírei (1/2)

Csoportmunka, csapatmunka ének-zene órán
2025. november 27-én bázisintézményi 
program keretében tartott énekórát 
Tóthné Kele Ágnes magyar-ének 
szakos pedagógus. Az óra címe a 
tartalmat is jelzi, hiszen módszertani 
ötleteket láthattak, gyűjthettek az 
órát megtekintő Békés vármegyéből 
érkező pedagógusok arra, hogyan 
lehet a tanulók együttműködési, 

szociális készségeit, zenei képességeit 
fejleszteni úgy, hogy közben komplex 
személyiségfejlesztés is történik. A 7.a 
osztályos gyerekek szívvel-lélekkel 
végezték a feladatokat szinte észre 
sem véve, hogy jóval többen vannak 
a tanteremben, mint az általában 
megszokott.

Sikeres szereplés 
megyei német nyelvi és 
kulturális vetélkedőn

Két csapattal neveztek be a 
„KisBálintosok” a Szeberényi Gusztáv 
Adolf Evangélikus Gimnázium 8. 
évfolyamosoknak kiírt német nyelvi 
versenyére. A vetélkedő első részében 
egy feladatlapot kellett a csapatoknak 
kitölteni a német nyelvű országok 
természeti kincsei témakörében, majd 
egy témát kiválasztva német nyelven 
narrált power pointos bemutatót kellett 
készíteni a diákoknak. A megyei 
fordulón 7 csapat mérte össze tudását 
december 10-én, Békéscsabán. Az 
izgalmas kihívást eredményesen 
teljesítették a csapataink. Második 
helyen végzett iskolánk „Die 
Sprachmeister” nevű csapata, tagjai: 
Furka Lénárd, Nógrádi Nándor, Varjú 
Zente. Negyedik helyen végzett a „Die 
Denker” nevű csapat, tagjai: Hegedűs 
Janka, Hidasi Zoltán, Sztoján Ákos. 
Felkészítő tanáruk: Bácsi Kitti német 
nemzetiségi nyelvtanár

Adventi gyertyagyújtások a „KisBálintban”

Az adventi időszakban idén is 
meghitt közösségi alkalmak keretében 
gyújtották meg az adventi koszorú 
gyertyáit a Kis Bálint Általános 
Iskolában. November végétől 
december közepéig négy alkalommal 
csendesedett el az iskola, hogy a hit, a 
remény, az öröm és a szeretet üzenete 

álljon a középpontban. A programok 
minden alkalommal erősítették az 
összetartozás érzését és az ünnepre 
való lelki ráhangolódást. A második 
adventi gyertyát a Mikulás látogatása 
tette még különlegesebbé, aki vidám 
hangulatot és meglepetéseket hozott a 
diákoknak. Rénszarvas kupa

December 13-án, szombaton, 
országosan áthelyezett munkanap 
alkalmával rendhagyó napot tölthettek 
el együtt a „Kisbálintos” diákok. 
Délelőtt a gyerekek évfolyamonként 
vettek részt a hagyományos Rénszarvas 
kupán, melyen szórakoztató ügyességi 
játékokban próbálhattak ki magukat 
tanulóink. Bár a játékok csapatokban, 
versenyként követték egymást, 
mégis mindenki nyertes lehetett, 
hiszen jókedvet garantáló sportos 
feladatokban próbálhatták ki magukat 
a tanulóink. A délelőtt további 
részében közösségépítő, és az adventi 
időszakhoz illő osztályprogramokat 
szerveztek az osztályfőnökök.

Adventi ünnepi műsor a 
Gyomai Evangélikus templomban

2025. november 30-án, advent első 
vasárnapján bensőséges, ünnepi 
hangulat töltötte be a Gyomai 
Evangélikus Templomot. A 
Gyomaendrődi Kis Bálint Általános 
Iskola felső tagozatos német 
nemzetiségi nyelvoktató programjában 
tanuló diákjai, valamint iskolánk 
énekkara adtak ünnepi műsort magyar 
és német nyelven Gyomaendrőd Német 
Nemzetiségi Önkormányzatának 

felkérésére, az adventi istentisztelettel 
egybekötve. Az igét Seben Glória 
evangélikus lelkész hirdette. A 
műsorban elhangzó dalok és prózai 
részletek az adventi időszak lényegét 
idézték meg: azt a csendes készülődést, 
amelyben a hétköznapok is ünnepi 
díszbe öltöznek. A fellépő tanulókat 
Tóthné Kele Ágnes és Schwalm Gyula 
pedagógusok készítették fel.

Bevettük a Gyulai Várat
A Nemzeti Emlékpedagógiai Program 
keretében a hetedik évfolyamos 
tanulók Gyulára kirándultak, ahol 
egy kincskereső játék keretében 
fedezték fel a Gyulai várat. A csapatok 
lelkesen kutattak a kódok után, 
amelyek segítségével kinyithatták a 
kincsesládát.



HÍRMONDÓ14

Kis Bálint Általános Iskola hírei (2/2)

Az adventi időszak meghitt pillanatait 
élhettük át, amikor iskolánk második 
osztályos tanulóival két helyi 
szeretetotthonba is ellátogattunk, 
hogy elvigyük a negyedik adventi 
gyertya lángját. A gyerekek énekekkel 
és versekkel köszöntötték az idős 
lakókat. Az előadás során sok idős 

arcán örömkönnyek csillantak meg, 
miközben a gyerekek tiszta szívből 
adták át a szeretet üzenetét. Az együtt 
töltött idő megerősítette bennünk azt, 
hogy a szeretet és a figyelmesség a 
legszebb ajándék, amit egymásnak 
adhatunk az ünnepek közeledtével.

„Kisbálintosok” szeretetlángja az idősotthonokban

A német nemzetiségi nyelvet tanuló 
diákok minden évben megemlékeznek 
a „málenkij robot” áldozatairól. 1945 
januárjában Gyomáról 167 sváb 
származású embert hurcoltak el a 
Szovjetunióba kényszermunkára, 
akik közül többen életüket vesztették. 

Az emlékező istentiszteletet  
2026. január 4-én tartották az 
evangélikus imateremben, ahol a 
Kis Bálint Általános Iskola tanulói 
is közreműködtek. Az ünnepség 
koszorúzással zárult, hogy az 
események emléke fennmaradjon.

Diákjaink szereplése a „málenkij robot” 
áldozatainak emlékünnepségén

2025. december 19-én az ünnepé 
volt a főszerep, ahol Varjúné Farkas 
Enikő Vanda és Szabóné Kukla 
Ágnes lélekemelő műsorát tekinthette 
meg a KisBálintos közösség a 
művelődési házban. A különleges 
árnyjáték Jézus születésének történetét 
gyönyörű dallamokkal, különleges 
látványvilággal jelenítette meg, 
amelyet gyermekeink, pedagógusaink 
és a meghívott vendégeink 
lélegzetvisszafojtva nézték végig. 
A műsor méltóképpen kívánt 
mindenkinek áldott, békés ünnepeket.

Karácsonyi árnyjáték 
bűvöletében

„Kisbálintos” 
pedagógusok adventi 

műsora
Ünnepi fénybe öltözött a Kállai Ferenc 
Integrált Kulturális Intézmény és 
Művelődési Ház udvara november 
30-án, vasárnap, ahol délután került 
sor az I. városi adventi gyertyagyújtás 
eseményére. Az ünnepségen Toldi 
Balázs polgármester és Seben 
Glória evangélikus lelkész adventi 
gondolatai után Ágostonné Farka 
Mária, a Kis Bálint Általános Iskola 
igazgatója köszöntötte a város lakóit. A 
megszokottól eltérően ez alkalommal 
a Kis Bálint Általános Iskola 
pedagógusai adtak műsort: adventi 
versekkel, a várakozás időszakához 
kapcsolódó karácsonyi énekekkel 
és csengettyűjátékkal teremtettek 
bensőséges hangulatot. A pedagógusok 
előadása hozzájárult ahhoz, hogy 
a gyertyagyújtás valódi közösségi 
élménnyé váljon a városban.
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Mozgásban az egész iskola Iskolánk idén is megrendezte 
nagyszabású sportfesztiválját, amelyen 
mintegy 350 tanuló vett részt. A 
gyerekek hét változatos állomáson 
tehették próbára ügyességüket, 
kitartásukat és csapatszellemüket. A 
rendezvény lebonyolítását az Aktív 
Iskola diákcsapatának lelkes tagjai 
segítették, akik irányítással, biztatással 
és példamutatással járultak hozzá a 
nap sikeréhez.
A programok között szerepelt 
akadálypálya, zsámolyon húzás, 
különféle célbadobások, kúszó-
mászó feladatok, padról lecsúszás, 
szekrényen átmászás, toronyépítés, 
gátugrás, lépőköveken való közlekedés 
és különféle ugrófeladatok is. A 
gyerekek nagy lelkesedéssel jártak 
állomásról állomásra, és mindenhol új 
élményekkel gazdagodtak.
A sportfesztivál nemcsak a mozgás 
örömét nyújtotta, hanem erősítette az 
együttműködést, a közösségi élményt 
és a jó hangulatot is. A nap végére 
mindenki kellemesen elfáradva, 
büszkén és mosolyogva tért haza.

Kaland a Gyulai Várban a 
„Nemzeti Emlékezetpedagógiai Program” szervezésében

A Gyulai Tankerületi Központ 
szervezésében felejthetetlen 
kiránduláson vehetett részt iskolánk 
7.a, 7.b és 7.c osztálya. A diákok egy 
élményalapú, interaktív feladatban 
próbálhatták ki tudásukat és 
problémamegoldó képességüket.
A „Szulejmán kincsei” című kódfejtős 
program keretében a hetedikesek 

bejárhatták a történelmi helyszín 
minden fontosabb pontját. A Gyulai 
Vár falai között titokzatos jeleket és 
elrejtett kincseket kutattak fel, melyek 
mindegyike egy-egy betűt rejtett. A 
megszerzett betűk végül egy olyan 
kóddá álltak össze, amely segítségével 
kinyithatták a kincsesládát – így 
sikeresen teljesítve a küldetést.

A program nemcsak izgalmas kalandot 
kínált, hanem lehetőséget adott arra 
is, hogy a diákok élményalapú módon 
ismerjék meg a vár történetét és a török 
kor időszakát. A gyerekek számára 
maradandó, tanulságos és szórakoztató 
nap volt.
Köszönjük a Gyulai Tankerületi 
Központ támogatását!

Öveges-laborban
Január 6-án a 8.a és a 8.b 
osztály Szarvason, a Vajda Péter 
Evangélikus Gimnázium Öveges-
laborjában vett részt egy élménydús 
programon. A foglalkozás célja a 
természettudományok népszerűsítése 
volt. Ennek keretében a tanulók 
az órákon égéssel és folyékony 
nitrogénnel kapcsolatos, rendkívül 
látványos kísérleteket végezhettek, 
miközben megismerkedtek az ezekhez 
kapcsolódó természettudományos 
folyamatokkal is. Köszönjük a 
lehetőséget és az élményekben gazdag 
programot.
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Médiakalandorok lettek egy napra az 5. b-sek

Valódi médiakalandban volt része 
január 14-én az 5. b osztály tanulóinak, 
akik bepillantást nyerhettek a 
Bűvösvölgy Médiaértés-oktató 
Központ kulisszái mögé. A gyerekek 
három csoportban próbálhatták 
ki magukat igazi alkotóként: volt, 
aki filmet vagy reklámot forgatott, 
mások újságot szerkesztettek, de 
a szinkronizálás rejtelmeibe is 
belekóstolhattak.
A modern stúdiókban mindenki 
megtalálta a hozzá illő feladatot, 

miközben játékos formában 
ismerkedtek meg a média működésével. 
A kreatív munka mellett egy nagyon 
fontos téma is terítékre került: a fiúk 
és a lányok külön csoportokban vettek 
részt egy interaktív foglalkozáson, 
amely az internet veszélyeire hívta fel 
a figyelmet.
A diákok rengeteg új élménnyel, 
saját készítésű anyagokkal, 
valamint a tudatos és biztonságos 
internethasználathoz szükséges 
hasznos ismeretekkel tértek haza.

STEAM workshop
Decemberben STEAM workshopot 
tartott öt Finnországban járt kollégánk 
iskolánk pedagógusai számára az 
Erasmus + program disszeminációja 
keretében.
A foglalkozás központi témája az 
iskolafelújítás volt. A résztvevők 
csoportmunkában, tíz különböző 
állomáson oldottak meg a 
tudományokhoz, a technológiához, a 
matematikához és a művészetekhez 
kapcsolódó kreatív feladatokat.
Az állomások között szerepelt többek 
között az iskola udvarának megtervezése 
LEGO-elemek segítségével, egy iskolai 
induló megírása, valamint az iskola 
színvilágának megálmodása az alaprajz 
felhasználásával. A pedagógusok 
gyurmából elkészítették az iskola 
címerét, számításos feladatokat 
végeztek az intézmény áram- és 
vízfogyasztásával kapcsolatban, 
molekulakészletből felépítették a 
Warka vízgyűjtő tornyot, kipróbálták 
a micro:bit programozását, valamint 
kerekasztal-beszélgetésen osztották 
meg gondolataikat a STEAM-
foglalkozásokról.
A feladatok célja a kreativitás, a kritikus 
gondolkodás, a problémamegoldó 
készség és az együttműködés 
fejlesztése mellett az volt, hogy a 
résztvevők átfogó képet kapjanak 
egy STEAM-alapú foglalkozás 
felépítéséről és lebonyolításáról.
A délelőtt jó hangulatban telt, és bízunk 
benne, hogy sikerült inspiráló ízelítőt 
adnunk a STEAM szemléletmódból. „Himnuszunk nyomában” – Interaktív 

megemlékezés a magyar kultúra napján
Január 22-e a magyar kultúra napja, 
amely arra emlékeztet bennünket, 
hogy 1823-ban ezen a napon tisztázta 
le Kölcsey Ferenc a Himnusz 
kéziratát. Ez a nap lehetőséget ad 
arra, hogy tudatosítsuk magunkban 
mindazokat az értékeket – nyelvünket, 
irodalmunkat, hagyományainkat és 
közös kulturális örökségünket –, 
amelyek nemzeti identitásunk alapját 
jelentik.
Az ünnephez kapcsolódva felső 
tagozatos tanulóink interaktív, játékos 
feladatokon keresztül dolgozták 
fel a Himnusz keletkezésének és 
jelentőségének kérdéskörét. Minden 
osztálynak egy digitális feladatlapot 
kellett kitöltenie, mely változatos 
kihívásokat kínált: puzzle, kvíz, 

rejtett üzenetek megfejtése, valamint 
egy hangokra épülő „Mystery Piano” 
feladat tette élményszerűvé a tanulást. 
A tanulói munkákról kiállítás készült, 
amely vizuálisan is bemutatta a 
feldolgozás folyamatát és eredményeit.
Az iskolai tevékenységek mellett 
a városi megemlékezéshez is 
kapcsolódhattunk a Határ Győző Városi 
Könyvtár jóvoltából. Itt egy különleges 
gálaműsor keretében gyomaendrődi 
előadók színvonalas műsorral 
szórakoztatták az érdeklődőket. A 
fellépők között iskolánk tanulói és 
tanárai is helyet kaptak, név szerint 
Bálint Virág Zsófia, Rómer Janka 
Vénusz, Szerető Anna és Nagy Sándor 
Konrád, akik méltó módon képviselték 
intézményünket.
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Mosolygós, kedves tanító nénik 
várták a nagycsoportos óvodásokat 
és szüleiket a hagyományos 
iskolakóstolgató programra. A 
legkisebbek egy nagyon bájos 
jelenetbe kapcsolódhattak be: a 
Mikulás-váró színdarabot a 4. 
osztályos tanulók mutatták be Szabóné 
Vaszkó Éva tanító néni vezetésével. 
Majd a gyerekek játékos angol és 
német foglalkozáson vettek részt. 
Nagy sikert aratott a kézműveskedés, 
ugyanis mikulásos apró ajándékokat 
készítettek a kicsik. Most is vidám 
hangulatban telt el a délután, s ez 
azt is jelenti, hogy szeptemberben 
ugyanitt, ugyanígy folytatódik az 
ismerkedés, immár elsősökként, 
Évike néni osztályában. Szeretettel 
várjuk az érdeklődőket a legközelebbi 
iskolakóstolgatóra február 27-én, 
csütörtökön délután fél 5-kor!

Mikulásváró 
iskolakóstolgató

Bendegúz NyelvÉsz 
Anyanyelvi Tanulmányi Verseny

Idén 3 tanulónk jutott tovább a 
békéscsabai vármegyei fordulóba. 
Takács Kinga – 3. osztály, Csemniczky 
Anna – 4. osztály, Pap Kincső - 8. 

osztály. Gratulálunk tanulóinknak, 
örülünk, hogy fontosnak tartják 
anyanyelvüket, és sok sikert kívánunk 
a következő megmérettetéshez.

Iskolánk tantestülete adventi 
lelki napon vett részt Szegeden. 
Ellátogattunk a Szegedi Dóm 
Látogatóközpontba, ahol a város és a 
Fogadalmi templom gazdag történelmi 
és lelki örökségével ismerkedtünk 
meg, és Klebersberg Kunó életébe 
pillanthattunk be egy kiállítás által. 
Mindenkit lenyűgözött a dóm belső 
kialakítása, az egy-egy részlethez 
tartozó történetek, az országhatáron 
átívelő összefogás és segítségadás, 
amely által a szegedi nagy árvíz után 
felépült a város és az ország csodálatos 
nagytemploma. A gyönyörű időben a 
Dóm téri vásári forgatagban ért véget 
a szegedi kirándulás.

Adventi lelki nap 
Szegeden

Karácsonyváró ünnepi műsor
A műsor főigazgatóasszonyunk Tímár 
Erzsébet ünnepi köszöntőjével indult, 
majd lelki vezetőnk, Czank Gábor atya 
osztotta meg adventi gondolatait. Az 
ünnepi műsorban a közönség láthatott 
táncos és zenés előadásokat, hallhatott 
gitárjátékot, az iskolai énekkar szívhez 
szóló dalait. Különlegesen szép volt 
az ünnepi árnyjáték, a betlehemes 
előadás meghatóan elevenítette fel 
Jézus születésének történetét. A 
gimnáziumi tanulók együtt szerepeltek 

a negyedik osztályosokkal. Az alsós 
tanulók rénszarvas-táncot jártak, 
illetve vidám műsorszámmal kívántak 
boldog karácsonyt. A felsősök a 
szeretethimnusz modernizált változatát 
adták elő és igazi ünnepet kívántak a 
Piramis együttes dalával.   A közönség 
hálás tapssal köszönte meg a fellépők 
lelkes, kitartó munkáját. Ebben a 
vidám, ünnepi hangulatban készültünk 
a karácsonyra, a téli szünetre és az új 
évre.

Karácsonyvárás a gimnáziumban
Hagyományainkhoz híven a 
gimnáziumban is sok érdekes, 
ünnepváró programunk volt az év 
utolsó hónapjában. A sütivásár, a 
kézműves délután, a teremdekorációs 
verseny a DÖK szervezésében, a 

szegedi közös kirándulás és a közös 
karácsonyváró ünnepség, valamint 
az adventi gyertyagyújtások mind 
hozzájárultak ahhoz, hogy lélekben 
feltöltődve várjuk a karácsonyi 
ünnepeket.

Kinizsi Közelharc Grappling Verseny Budapesten
Az Országos Közelharc Grappling 
Versenyen iskolánkat, a Szent 
Gellért Katolikus Általános Iskolát 
és Gimnáziumot összesen 8 kadét 
tanuló képviselte. A földharc 
versenyszámban 12. évfolyamos 
tanulóink az alábbi szép eredményeket 

érték el: Daraki Levente – fiú  
72 kg-os súlycsoport: 7. helyezés, 
Szebegyinszki Kristóf – fiú 74 kg-
os súlycsoport: 5. helyezés, Nagy 
Evelin – 65+ kg-os lány súlycsoport: 
országos 3. helyezés. Büszkék 
vagyunk minden versenyzőnkre 

a kitartásért, fegyelemért és a 
sportszerű küzdelemért. Gratulálunk 
a résztvevőknek és köszönjük a 
Szarvasi Honvédelmi Sportközpont 
felkészítését a versenyre és Mészáros 
Dániel tanár úr munkáját.
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Szent Gellért Katolikus Általános Iskola és Gimnázium eseményei (2/2)

Kadétjaink rendszeresen járnak 
a Honvédelmi Sportközpontba 

lövészetet gyakorolni és versenyeken 
is részt vesznek. 2026. január 13-

án megmérették magukat a DON 
Emlékkupa – IV. Honvéd Kadét 
Vándor Kupa Lövészversenyen, 
amelyet Szarvason a Honvédelmi 
Sportszövetség rendezett meg. A 
versenyen 9 intézmény képviseltette 
magát. A Szent Gellért Kadét Csapata 
a 4. helyezést érte el. A csapat tagjai: 
9/A Dinya Gergő, Szabó Boglárka, 
Tóth Csaba, Tari Sándor, Balogh 
Natália, 10/A Uhrin Enikő, Roszik 
Péter, Uhrin Levente, Kónya Gergő, 
Kurilla Csenge, 11/A Varsányi 
Gordon. Egyéni eredmények – Nyílt 
irányzékú légfegyveres lövészet: 
Tóth Csaba (9.A) – 2. hely, Kónya 
Gergő (10.A) – 3. hely. Gratulálunk a 
versenyzőknek, további szép sikereket 
kívánunk a csapat minden tagjának. 
Köszönet Mészáros Dániel tanár úrnak 
a kadétokat segítő munkájáért.

Gimnáziumunk szalagavató 
ünnepségét január 23-án rendeztük 
meg, ahol végzős diákjaink 
megkapták azt a kis kék szalagot, 
amely az összetartozás jelképe. 
Tímár Erzsébet főigazgató asszony, 
majd Czank Gábor esperes úr, 
iskolánk lelki vezetője köszöntötte 
az ünnepelteket. A 11. évfolyam 
üzenetét Lédig Nóra tolmácsolta 
végzőseinknek, majd az avató 

évfolyam ünnepi műsora következett. 
A 12.A osztály nevében Kiszely 
Kitti és Vaszkán Milán búcsúzott, 
majd osztálytársaikkal együtt 
köszönetképpen egy közös dalt 
adtak elő. A műsor összeállításában, 
a szereplők felkészítésében Deliné 
Dobó Tünde, Szurovecz-Kuruc 
Gabriella és Gecseiné Sárhegyi 
Nóra tanárnők működtek közre. 
Köszönet egykori diákunknak, Zalai 
Lászlónak, hogy a közös dalt gitáron 
kísérte. A szalagtűzés során az 

ünnepelt diákoknak osztályfőnökük 
Rudner Anett tűzte fel a szalagot. 
Majd a végzősök tánca, a bécsi 
keringő következett, melyet Kiszely 
Erika táncpedagógus segítségével 
tanultak meg a félév során. Az ünnepi 
estet a szülők tánca zárta. Köszönet a 
rendezvényen készült fényképekért 
Koloh Juditnak, a videófelvételért 
Bagi Lászlónak. A mellékelt képet 
Koloh Judit fényképész készítette. 
További képekért látogassanak el 
iskolánk facebook oldalára.

Honvéd Kadét programok

Szalagavató
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Tamburbot továbbképzésen
A Színfolt Mazsorett Táncegyesület 
két kiváló táncosa: Izsó Éva és Szilágyi 
Zsófi 2026. január 25-én részt vett a 
Nemzetközi Tamburbot workshop-on, 
amelyet az International Association 
of Majorette - Sport és a Magyar 
Majorette Szövetség- Hungarian 
Majorette Association szervezett 
Budapesten. A tanfolyamot Miklaya 

Haynes - Smart, Dél - Afrikából 
érkezett oktató vezette. A képzés célja 
a tamburbot (mace) használatának 
megismerése, népszerűsítése! 
Köszönjük a szervezést, a lehetőséget! 
Hajrá Színfolt továbbra is!

Hunya Jolán
Színfolt Mazsorett Táncegyesület 

vezetője

Torna diákolimpián a KörösFitesek
Két napon át zajlott a Torna Diákolimpia 
Megyei Döntője, ahol tornászaink ismét 
fantasztikus teljesítményt nyújtottak. 
2025.12.03–án a Varga Lajos Városi 
Sportcsarnok adott otthont az I. és 
II. korcsoportos lányok, valamint 
az I–II. és III–IV. korcsoportos fiúk 
versenyeinek. A mezőny rendkívül 
erős volt: Gyomaendrőd, Mezőberény, 
Békéscsaba, Gyula, Elek, Újkígyós 
és Dévaványa versenyzői érkeztek a 
megmérettetésre. Összesen 19 csapat 
állt szerekhez, Gyomaendrődöt 5 csapat 
és 1 egyéni versenyző képviselte. A 
gyerekek nagy lelkesedéssel és szép 
gyakorlatokkal versenyeztek.
I. korcsoport – Csapat 
3. hely – Rózsahegyi Kálmán 
Általános Iskola 
Bálint Adél, Félix Lia, Hornok Lenka, 
Orovecz Lotti, Szujó Kata, Varjú Zója
4. hely – Kis Bálint Általános Iskola 
Biró Bianka, Bolgár Emese, Lukács 
Luca, Szűcs Hanga, Visani-Timár 
Kiara 
I. korcsoport – Egyéni összetett 
5. hely – Orovecz Lotti (Rózsahegyi) 
6. hely – Félix Lia (Rózsahegyi) 
Egyéni versenyzőként nagyon szépen 
helyt állt Feke Zelina (Szent Gellért 
Katolikus Általános Iskola) is.
II. korcsoport – Csapat 
3. hely – Kis Bálint Általános Iskola 
Csipai Csepke, Nyerges Kéla, 
Porubcsánszki Cintia, Ujhelyi Anna
4. hely – Szent Gellért Katolikus 
Általános Iskola 
Kocsis Janka, Márjalaki Anna, Sócó 
Boglárka, Szarka Dorina, Vatai 
Boglárka
5. hely – Rózsahegyi Kálmán 
Általános Iskola 
Csatári Alina, Gaál Bella, Kaszás 
Emma, Szabó Annabell
II. korcsoport – Egyéni összetett 
3. hely – Gaál Bella (Rózsahegyi) 
4. hely – Csipai Csepke (Kis Bálint)

2025.12.04–én Békéscsabán ren-
dezték meg a III–IV. és V–VI. 
korcsoportos lányok versenyeit. 
5 város 11 csapata vett részt a verse-
nyen, Gyomaendrődöt két csapat és két 
egyéni versenyző képviselte.
Csapatverseny – III–IV. korcsoport 
2. hely – Rózsahegyi Kálmán 
Általános Iskola
Dian Zille, Gyuricza Nóra, Hornok 
Dalma, Hornok Helka, Komjáti Janka, 
Szujó Anikó 
5. hely – Szent Gellért Katolikus 
Általános Iskola 
Benyó Liliána, Hornok Lili, Juhász 
Erzsébet, Sócó Boglárka, Tóth Mirtill 
Egyéni összetett:
2. hely – Hornok Helka 
(Rózsahegyi)
Egyéniben ügyesen szerepelt Barta 
Kinga és Szendrei Hanna (Kis Bálint 
Általános Iskola) is. 
Országos elődöntőbe jutottak:
•	 Rózsahegyi Kálmán Általános  

Iskola – I. korcsoportos csapat
•	 Rózsahegyi Kálmán Általános  

Iskola – III-IV. korcsoportos csapat
•	 Kis Bálint Általános Iskola –  

II. korcsoportos csapat
•	 Gaál Bella – egyéni versenyzőként

Felkészítők: 
Gergely Orsolya, Katona Ákos

Karácsonyi Gála
2025. december 6-án ünnepi hangulat 
töltötte meg a Kállai Ferenc Kulturális 
Intézményt, ahol a KörösFit Diáksport 
Egyesület megtartotta hagyományos 
karácsonyi gáláját. Az eseményen kö-
zel 90 gyermek lépett színpadra, be-
mutatva az év során elsajátított tudását, 
kitartását és szeretetét a sport iránt.
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Évzáró sikerek és lendületes felkészülés
Eredményekkel indítja a 2026-os szezont a Körös Kajak SE

2025. november 25-én Algyőn 
rendezték meg – immár hagyományosan 
– a Vajda Attila Regionális Akadémia 
évzáró gáláját. Az esemény évről évre 
az akadémia legjobbjait ünnepli, és 
fontos visszajelzést ad a klubok, edzők 
és sportolók egész éves munkájáról. 
A gála nemcsak díjátadó, hanem 
közösségi ünnep is: találkozási pont, 
ahol a régió kajak-kenu utánpótlása 
együtt zárja az évet.
Nagy büszkeség számunkra, 
hogy idén 10 sportoló képviselte 
egyesületünket a rangos eseményen. 
A díjazottak között szerepelt Murányi 
Benedek, aki az U10-es korosztály 

legjobbjai közé került, és külön 
elismerést érdemel, hogy a 10 éves 
fiú kajakosok között az akadémián 
belül a legeredményesebb versenyző 
volt. Több sportolónk az idei magyar 
bajnokságon dobogós helyezést ért 
el, ami tovább erősíti a klub szakmai 
munkájának eredményességét.
A gálán a Körös Kajak SE sportolói 
voltak: Kéri Dorina, Szöllősi Lilla, 
Doszpod Bella, Nagy Zorka, Hornok 
Helka, Hegedűs Szofi, Bencsik Linda, 
Kabai Lilla, Kónya Liza és Murányi 
Benedek.
Külön köszönet illeti az együttműködő 
oktatási intézményeket, amelyek 

aktívan támogatják a gyermekek 
sportolását, hiszen ezek a sikerek az 
iskolák közös érdemei is.

Diákolimpia: eredmények a téli úszómunka nyomán
2026. január 21-én sportolóink 
iskoláikat képviselve indultak a körzeti 
diákolimpia úszás döntőjén. A 
diákolimpia a hazai utánpótlás-nevelés 
egyik legfontosabb versenyrendszere, 
ahol a fiatal sportolók nemcsak 
eredményt mérnek, hanem értékes 
versenyrutint is szereznek. 
Versenyzőink számos érmes helyezést 
értek el, ami jól mutatja a tudatos téli 

felkészülés hatását.
A versenyen részt vettek: 
Cs. Nagy Mihail, Nyúzó Benett, 
Takács András, Kulik Zétény, Czira 
József, Hornok Bojta, Török Marcell, 
Terdik Izabella, Péli Anna, Diószegi 
László, Kéri Dorina, Hegedűs Szofi, 
Oláh Dorka, Smíri Réka, Kabai 
Lilla, Kónya Liza, Hegedűs Andor.

Rajt a 2026-os szezonhoz: Héraklész fizikai felmérő
A 2026-os versenyszezon február 
7-én hivatalosan is megkezdődik a 
Héraklész fizikai felmérővel, amely 
átfogó képet ad a sportolók aktuális 
állapotáról. A felmérő során többek 
között az alábbi feladatok várnak a 
versenyzőkre:
•	 állóképességi futás,
•	 erő- és törzsstabilitási 

gyakorlatok,

•	 gyorsasági és koordinációs 
feladatok,

•	 mobilitási és hajlékonysági 
mérések.

Ezek az eredmények alapul 
szolgálnak az egyéni edzéstervek 
finomhangolásához, és biztosítják, 
hogy a sportolók felkészülten, 
egészségesen vághassanak neki az 
idénynek.

Gyoma-Gym 
Kiskunfélegyházán

A Gyoma-Gym versenyzői részt vettek 
a december 6-án Kiskunfélegyházán 
megrendezett Mikulás Kupán. 
Eredmények: Kézi Zoltán fekvenyomás 
1.hely. Torma Lajos fekvenyomás 
2.hely, bicepsz 1.hely. Gratulálunk!


